



Jelentés a FuturAqua Ásványvíztermelő és Vagyonkezelő Nyrt. 2019. évi beszámolóival kapcsolatban

FuturAqua Ásványvíztermelő és Vagyonkezelő Nyrt. Audit Bizottsága

Az Audit Bizottság a 2019-es gazdasági év folyamán folyamatosan figyelemmel kísérte a Társaság működését és az Igazgatóság döntéseit. Ennek megfelelően az Audit Bizottság elegendő információval rendelkezik az elmúlt gazdasági év teljesítményének és folyamatainak megítéléséhez. A személyi összetételében is megújult Audit Bizottság működése során támogatta a Felügyelő Bizottság munkáját, hogy a pénzügyi beszámolási rendszer megfelelő ellenőrzése megtörténhessen.

Az Audit Bizottság megismerte és érdemi jelentéstétel céljából elemezte a FuturAqua Nyrt. 2019-es gazdasági évről készült IFRS számviteli standardok alapján készült konszolidált és egyedi beszámolóit. A jelentések a valóságnak megfelelő információkat tartalmaznak. A fentiek alapján az Audit Bizottság a teljes 2019. évi beszámoló (mérleg, eredménykimutatás, kiegészítő melléklet, üzleti-vezetőségi jelenés), valamint a Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok (IFRS) szerint készített 2019-es konszolidált pénzügyi kimutatás elfogadását javasolja a Közgyűlés számára az alábbi egyedi és konszolidált sarokszámokkal: az anyavállalat IFRS számviteli szabályok szerint mérleg-főösszege 312.138 eFt, adott időszaki eredménye 27.011 eFt veszteség. A FuturAqua Csoport 2019. éves, IFRS számviteli szabályok szerint konszolidált mérlegfőösszege 235.106 eFt, az adott időszaki eredménye /vesztesége/ 44 885 eFt volt.

A Bizottság egyetért az Igazgatóság javaslatával, miszerint – tekintettel Társaság jövőbeni tervezett beruházásaira – a Társaság részvényeseinek osztalékot ne fizessen.

Az Audit Bizottság elnöke, figyelemmel kísérte a Társaság könyvvizsgálatát. Megállapítja, hogy az ESSEL Audit Kft. könyvvizsgáló társasággal, személyében eljáró könyvvizsgálóként dr. Sasvári László könyvvizsgálóval szembeni szakmai és összeférhetlenségi előírások továbbra is betartásra kerültek, az együttműködés problémamentes volt. Az Audit Bizottság értékelte továbbá a pénzügyi beszámolási rendszer működését, és azt megfelelőnek találta.

A 2019-es év könyvvizsgálata során megfogalmazott észrevételeket megfontolásra javasoljuk a menedzsmentnek.

Pécs, 2020. április 14.

Molnár Lajos tag s.k

FuturAqua nyrt. Audit Bizottsága